

Москва запачкала себя кровью невинных сирийских детей?

Международный скандал вокруг жестоких авиаударов по сирийской школе набирает обороты. Никто не сомневается, что кровь невинных сирийских детей - дело рук России.

Белый дом выдвинул России официальные обвинения в бомбардировке школы в сирийской провинции Идлиб.

Представитель администрации президента США Джош Эрнест заявил, что авиаудары по школе в сирийской провинции Идлиб нанесла или сирийская, или российская авиация.

«Мы пока не знаем, был это режим Асада или русские, но мы знаем, что это был кто-то из них», — сказал представитель Белого дома.

Ранее с аналогичным заявлением выступил министр иностранных дел Франции Жан-Марк Эйро.

Российские власти обвинения в причастности к бомбардировке школы отвергают.

«Это вранье. РФ не имеет никакого отношения к этой страшной атаке», — заявила представитель МИДа Мария Захарова.

В Минобороны, в свою очередь, сообщили, что «ни один самолет российских ВКС в этот район не заходил».

«Поэтому прежде, чем делать громкие заявления, чиновникам UNICEF необходимо проверять источники информации, чтобы не подрывать репутацию уважаемой организации», — дали комментарий в Минобороны РФ.

Напомним, 27 октября стало известно, что сирийская школа в городе Думе в окрестностях Дамаска подверглась многократным ударам с воздуха. 20 детей погибли. В детском фонде ООН назвали авианалёт на школу стал «самым ужасным» из всех с начала сирийской конфликта, в котором пострадали учебные заведения. Руководство фонда также назвало атаку военным преступлением.

Пока наверняка неизвестно, чи самолеты совершили налет на школу.



Стоит отметить, что первая реакция российской стороны была крайне одиозной. Так, постпред России в ООН Виталий чуркин понадеялся, что это сделали «не мы».

«Проще всего сказать, что это не мы. Но я ответственный человек, надо подождать, что по этому поводу скажет наше министерство обороны. Это ужасно. Я надеюсь, что это не мы», - заявил Чуркин, добавив, что пока он не может точно сказать, нанесла ли Россия этот роковой авиаудар.

Между тем мировая общественность, по всей видимости, в виновности России не сомневается. Правозащитники из района, который находится вблизи провинции Идлиб, где находится атакованная школа, подтвердили, что эта местность контролируется сирийской оппозицией. Правозащитники полагают, что ответственность за авианалёт лежит на России и правительственных войсках Сирии.

Фото: rg.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 8116
28.10.2016, 14:08 🔄 882

URL: <https://babr24.com/?ADE=151341>

Bytes: 2684 / 2426 Версия для печати



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)